
MODELBRIEF AAN DE BURGEMEESTER
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BETREFT: Melding verhuur voor overnachting lokaal en/of terrein [naam lokaal/terrein of naam van je jeugdwerkvereniging]


Mijnheer [of Mevrouw] de burgemeester,

Ingevolge de bepalingen in het Vlaamse Toeristische Logiesdecreet omtrent de vrijstellingen [art. 3, §2] breng ik u hierbij op de hoogte dat [naam van je jeugdwerkvereniging] in kalenderjaar 201[X] het lokaal en/of terrein gelegen in de [naam straat + nr, te naam gemeente] zal verhuren voor overnachting.

Enkel georganiseerde jeugdgroepen mogen in ons lokaal / op ons terrein overnachten, en dit voor maximum 60 kalenderdagen per jaar. Hierdoor zijn we conform met de bepalingen uit het voornoemde decreet en is er geen vergunning nodig bij Toerisme Vlaanderen en dient enkel u als burgemeester op de hoogte worden gebracht van het feit dat het lokaal/terrein occasioneel gebruikt kan worden voor overnachting door andere jeugdgroepen.

Mag ik u verzoeken mij binnen de twee maanden na ontvangst van deze melding te laten weten of u  geïnformeerd bent over onze intentie of hiertegen wenst op te treden. Vernemen wij geen verder bericht van u binnen deze periode, dan veronderstellen wij dat we met dit schrijven voldaan hebben aan onze meldingsplicht zoals bepaald in voornoemd decreet en in kalenderjaar 201[X] het lokaal en/of terrein te kunnen verhuren voor overnachting.

Voor zover u genoodzaakt zou zijn onze vereniging te verbieden ons lokaal/terrein open te stellen voor occasionele overnachting door georganiseerde jeugdgroepen dan kreeg ik graag uw gemotiveerde beslissing om eventuele tekortkomingen te kunnen verhelpen.

Ik dank u bij voorbaat,

Met hoogachting,
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